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APELLIDO APELLIDO . .

PATERNO MATERNO NOMBRE DESCRIPCION LABOR A DESARROLLAR REGION VIGENCIA MONTO BUTO OBSERVACIONES
ABARCA VILLARROEL VALESKA ASISTENTE SOCIAL DIRECCION DE DESARROLLO COMUNITARIO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 766,333
ACEVEDO VASQUEZ JUAN PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 212,939
ACUNA ALVAREZ LESLIE APOYO AL DEPARTAMENTO DE OPERACIONES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 289,445
AGUIERRE LYON MARIA FERNANDA APOYO PROFESIONAL A LA SECPLAN METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 731,500
AGUILAR MALDONADO JUAN MANTENCION DE AREAS VERDES COLINA SUR METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 252,864
AGUILERA AGUILERA ROBERTO APOYO TERRENO A LA DIRECCION DE OPERACIONES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 212,939
AGUILERA MOYANO RICARDO INSTRUCTOR DE CORNO, ORQUESTA SINFONICA JUVENIL COLINA 2011 METROPOLITANA 01 de Marzo al 31 de Diciembre $ 186,620
AGUILERA NAVARRO JAIME ROZADORES DE BERMAS COMUNA DE COLINA METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 191,583
AGUILERA OTAROLA JAIME ROZADORES DE BERMAS COMUNA DE COLINA METROPOLITANA 10 de Enero al 31 de Diciembre $ 191,583
AGUILERA ROCHA JUAN MANTENCION DE AREAS VERDES COLINA SUR METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 252,864
AGURTO AGUILERA LIDIA ENCARGADA DE ESTRATIFICACION METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 226,114
ALANIS CERDA JOSE INSTRUCTOR DE TROMBON, ORQUESTA SINFONICA JUVENIL COLINA 2011 METROPOLITANA 01 de Marzo al 31 de Diciembre $ 186,620
ALARCON ARAYA SOLANGE SECRETARIA ESCUELA DE MUSICA EXTRAESCOLAR METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Noviembre $ 188,889
ALARCON NEIRA MARIA JOSE APOYO ADMINISTRATIVO EN LA OFICINA DE RELACIONES PUBLICAS METROPOLITANA 27 de Abril al 31 de Diciembre $ 226,247
ALJOVIN ROSSELL ROSA APOYO TERRENO A LA DIRECCION DE OPERACIONES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 199,629
ALVARADO TORRES LUIS APOYO EN LA DIRECCION DE TRANSITO Y TRANSPORTE PUBLICO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 302,470
ALVAREZ CANO MARIA APOYO ADMINISTRATIVO EN GESTION AMBIENTAL Y CONVENIO SERNAC METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 239,556
AMESTICA BARRERA CAROLINA PROGRAMA DE EMPLEO SOLIDARIO PARA JOVENES METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Diciembre $ 55,556
AMESTICA ROQUE LIMBANA APOYO ADMINISTRATIVO EN LA UNIDAD DE VIVIENDA METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 254,711
APABLAZA ALARCON RAUL APOYO TERRENO A LA DIRECCION DE OPERACIONES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 212,939
APELEO ARIAS MIGUEL ANGEL MAYORDOMO Y CONSERJE EDIFICIO CONSISTORIAL METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 399,260
ARANCIBIA MENARES JUAN PABLO APOYO A LA DIRECCION DE OPERACIONES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 277,778
ARANCIBIA MORALES ELWIN ANDRES PROFESOR DE INSTRUMENTACION FOLCLORICA METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 405,309
ARANEDA CHAVEZ YOLANDA AUXILIAR DE SERVICIOS MENORES PREUNIVERSITARIO COLINA 2011 METROPOLITANA 01 de Abril al 30 de Noviembre $ 50,000
ARANEDA FERNANDEZ PATRICIO APOYO TERRENO A LA DIRECCION DE OPERACIONES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 212,939
ARANEDA VALENZUELA PATRICIO ROZADORES DE BERMAS COMUNA DE COLINA METROPOLITANA 11 de Abril al 31 de Diciembre $ 191,583
ARAVENA LARA MARIO EDUCADOR PROGRAMA PREVENCION DE VIOLENCIA INTRAFAMILIAR "CENTRO DE [METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 383,670 (3)
ARAVENA MELLA JORGE AUXILIAR, PARQUE SAN MIGUEL METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 209,000
ARAYA ARAYA KATHERINE INSTRUCTORA DE FLAUTA TRAVERSA Y PIFANO, ESCUELA DE MUSICA EXTRAESC(METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Noviembre $ 133,333
ARAYA CORNEJO MONICA PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 199,629
ARAYA SANTANA CLAUDIO INSTRUCTOR PERCUSION, ESCUELA DE MUSICA EXTRAESCOLAR METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Noviembre $ 150,000
ARGOMEDO PRADO LUISA MARIA COORDINADORA PROGRAMA MEDIO AMBIENTAL, ENCARGADA SERNAC FACILITA |METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $1,161,111
ASTUDILLO ASTUDILLO MANUEL PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 199,629
ASTUDILLO MONDACA WASHINGTON ROZADORES DE BERMAS COMUNA DE COLINA METROPOLITANA 01 de Marzo al 31 de Diciembre $ 191,583
AVALOS VELASQUEZ PAMELA PROGRAMA DE EMPLEO SOLIDARIO PARA JOVENES METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Diciembre $ 55,556
AVENDANO PEREZ CECILIA APOYO PROFESIONAL EN LA DIRECCION DE OBRAS MUNICIPALES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 779,106
BARAHONA MUNOZ JOSE PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 199,629
BARRAZA RIVEROS NICOLE PROGRAMA DE EMPLEO SOLIDARIO PARA JOVENES METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Diciembre $ 55,556
BASTIAS HERRERA DANILA APOYAR A LOS VECINOS EN LA TRAMITACION JUDICIAL EN LOS DELITOS DE CONN|METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 580,556
BECERRA VALDES MONICA APOYO PROFESIONAL EN LA OFICINA AGRICOLA METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 894,056
BENITEZ MURA ALFONSO PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 199,629
BENITEZ ORTIZ MARIA APOYO ADMINISTRATIVO ASESORIA URBANA METROPOLITANA 14 de Marzo al 31 de Diciembre $ 226,247
BOLIVAR BERIOS BORIS APOYO EN LA UNIDAD DE HIGIENE AMBIENTAL, DEPENDIENTE DE ASEO Y ORNATOMETROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 306,099
BONA RUZ MARCELA PROGRAMA DE EMPLEO SOLIDARIO PARA JOVENES METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Diciembre $ 55,556
BORTOLAMEOLLI [LENERO PAOLO DIRECTOR ORQUESTA SINFONICA JUVENIL COLINA 2011 METROPOLITANA 01 de Marzo al 31 de Diciembre $ 186,620
BRAVO AGUILAR JUAN PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 117,358
BRAVO MOLINA LUIS APOYO AL DEPARTAMENTO DE OPERACIONES METROPOLITANA 07 de Marzo al 31 de Diciembre $ 289,445
BRIGITTE ORTH HELGA INSTRUCTOR DE CHELO, ORQUESTA SINFONICA JUVENIL COLINA 2011 METROPOLITANA 01 de Marzo al 31 de Diciembre $ 186,620




BRUNA AGUILERA PHILLIPS APOYO ADMINISTRATIVO PROGRAMA FORTALECIMIENTO OMIL LINEA GENERAL 20|METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Noviembre $ 200,000
BUCAREY SEPULVEDA JOSE APOYO PROFESIONAL EN LA DIRECCION DE ADMINISTRACION Y FINANZAS METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 510,889
BUSTAMANTE MENDEZ RITA APOYO ADMINISTRATIVO EN S.I.I., DEPENDIENTE DE LA DIRECCION DE ADM. Y FIN{METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 241,975
CABELLO CARVAJAL ROSARIO MONITORA TALLER DE ARTESANIA METROPOLITANA 01 de Marzo al 31 de Diciembre $ 444,444
CABRERA MONARDEZ JOSE ROZADORES DE BERMAS COMUNA DE COLINA METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 191,583
CACERES NAVARRO PAZ ENCARGADA DE EJECUTAR EL PROGRAMA FORTALECIMIENTO OMIL METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Mayo $ 600,000
CAMPILLAY URQUIETA JUAN APOYO TERRENO A LA DIRECCION DE OPERACIONES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 212,939
CAMPUSANO PAILLACHEO ALIRO APOYO TERRENO A LA DIRECCION DE OPERACIONES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 212,939
CARCAMO OJEDA JUAN CONDUCTOR SEGURIDAD CIUDADANA METROPOLITANA 17 de Enero al 31 de Diciembre $ 306,099
CARRASCO ARAYA BETTY APOYO FAMILIAR, PROGRAMA PUENTE CHILE SOLIDARIO, CONVENIO FOSIS MUNICMETROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 688,834
CARRASCO ESCOBAR LUIS MAESTRO PROYECTO HABITABILIDAD 2010 METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Mayo $ 1,083,333
CARRASCO PAREDES LUIS MAESTRO PROYECTO HABITABILIDAD 2010 METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Mayo $ 1,083,333
CARRENO CORTES ANTONIO CONDUCTOR DE APOYO SERVICIOS GENERALES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 277,778
CARTER GOMEZ ROSA MONITORA DE MANUALIDADES PROGRAMA DE LA MUJER METROPOLITANA 01 de Abril al 30 de Noviembre $111,111
CARTES CACERES OSVALDO PROGRAMA DE EMPLEO SOLIDARIO PARA JOVENES METROPOLITANA 01 de Mayo al 30 de Junio $111,111
CARTES CARTES GUSTAVO PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 199,629
CARVACHO RIVERA RUBEN ENCARGADO ORGANIZACIONES COMUNITARIAS METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 894,056
CARVAJAL LAZCANO FRANCISCO APOYO A LA UNIDAD DE SERVICIOS GENERALES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 347,333
CASANOVA LEON VALESKA PROFESORA DE LENGUAJE PREUNIVERSITARIO COLINA 2011 METROPOLITANA 01 de Abril al 30 de Noviembre $ 133,333
CASTANEDA OSORIO LIA APOYO ACTIVIDADES RELACIONES PUBLICA METROPOLITANA 20 al 25 de Mayo $ 481,481
CASTILLO MUNOZ TATIANA APOYO TECNICO A LA SECPLAN METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 766,333
CASTRO HERNANDEZ JUAN APOYO TERRENO A LA DIRECCION DE OPERACIONES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 212,939
CASTRO MUNOZ FRANCISCA PROGRAMA DE EMPLEO SOLIDARIO PARA JOVENES METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Diciembre $ 55,556
CASTRO NUSTAS JORGE PLANIFICACION Y COORDINACION DE LAS LABORES REALIZADAS EN TERRENO PO|METROPOLITANA 01 de Febrero al 31 de Diciembre $ 1,724,250
CAYULAO PEREZ MARGARITA APOYO EN LA ADMINISTRACION DEL CEMENTERIO MUNICIPAL METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 93,161
CAYUQUEO SUAREZ MARIA APOYO ADMINISTRATIVO DIRECCION DE ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 226,247
CELIS AGUILAR JONATHAN ROZADORES DE BERMAS COMUNA DE COLINA METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 191,583
CELIS VALENZUELA GILBERTO APOYO TERRENO A LA DIRECCION DE OPERACIONES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 212,939
CELIS VALENZUELA RAUL ROZADORES DE BERMAS COMUNA DE COLINA METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 191,583
CERDA CONTRERAS EVELYN PROFESIONAL GESTOR PROGRAMA VIDA SANA METROPOLITANA 01 de Febrero al 31 de Diciembre $ 666,667
CERECEDA ROJO EMILIA APOYO EN LA UNION COMUNAL, DEPENDIENTE DE DIDECO METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Diciembre $ 226,247
CHAMACA GONZALEZ LILA MONITORA DE CROCHET TALLER MANUALIDADES PROGRAMA ADULTO MAYOR METROPOLITANA 01 de Abril al 30 de Noviembre $111,111
COLINA TERAN KARIN ASISTENTE SOCIAL OFICINA DE PROTECCION DE DERECHOS OPD COLINA METROPOLITANA 01 de Febrero al 31 de Diciembre $ 630,000 (9)
CONCHA BENITEZ JUAN PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 212,939
CONTRERAS BASTIAS SOLANGE APOYO ADMINISTRATIVO DIRECCION DE TRANSITO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 246,272
CONTRERAS MORAGA FERNANDO SUPERVISION LABORES DE MANTENCION DE AREAS VERDES ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 522,500
CONTRERAS SUAREZ LUIS DIGITADOR FICHA PROTECCION SOCIAL METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 226,114
CORON RODRIGUEZ LUIS APOYO PROFESIONAL EN LA DIRECCION DE OBRAS MUNICIPALES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 779,106
CORTEZ MUNOZ MACARENA INSTRUCTOR DE FLAUTA, ORQUESTA SINFONICA JUVENIL COLINA 2011 METROPOLITANA 01 de Marzo al 31 de Diciembre $ 186,620
CUEVAS AGUILAR LORENA APOYO ADMINISTRATIVO EN LA DIRECCION DE DESARROLLO COMUNITARIO METROPOLITANA 01 de Abril al 30 de Junio $ 200,000
DE LA CERDA CONTRERAS CAROLINA PSICOLOGA OFICINA DE PROTECCION DE DERECHOS OPD COLINA METROPOLITANA 01 de Mayo al 31 Julio $ 630,000 (9)
DELGADO ESCARATE JUAN ALONSO APOYO PROFESIONAL A LA SECPLAN METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 696,667
DIAZ CRUZ MIREYA SECRETARIA OFICINA CONCEJALES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 362,963
DIAZ NAVARRETE OSCAR APOYO ADMINISTRATIVO JUZGADO POLICIA LOCAL METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 279,482
DIAZ VALENZUELA LUIS PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 199,629
DUBO AGURTO BRUNO MANTENCION DE AREAS VERDES COLINA SUR METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 252,864
DUENAS TIRUA JORGE APOYO TERRENO A LA DIRECCION DE OPERACIONES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 212,939
DURAN ACEVEDO LUIS INSTRUCTOR DE TROMPETA, ORQUESTA SINFONICA JUVENIL COLINA 2011 METROPOLITANA 01 de Marzo al 31 de Diciembre $ 186,620
DURAN GATICA PATRICIO HERNAN SECRETARIO TECNICO COMUNAL DE SEGURIDAD PUBLICA METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Diciembre $ 1,100,000
DURAN RODRIGUEZ CARLOS INSTRUCTOR TAEKWONDO METROPOLITANA 01 de Febrero al 31 de Diciembre $ 219,450
ESCOBAR JAURE TERESA PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 93,161
ESCOBAR ORTIZ ROSA MONITORA DE BORDADO EN CINTA TALLER MANUALIDADES PROGRAMA ADULTO NMETROPOLITANA 01 de Abril al 30 de Noviembre $111,111
ESPINOZA BASCUNAN MONICA PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 199,629
ESPINOZA CONTRERAS ESTEBAN ROZADORES DE BERMAS COMUNA DE COLINA METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 191,583
EYZAGUIRRE MARIN MAURICIO PROFESOR DE LENGUAJE PREUNIVERSITARIO COLINA 2011 METROPOLITANA 01 de Abril al 30 de Noviembre $ 365,000
FARIAS BARROS ALEJANDRA ASISTENTE SOCIAL, PROFESIONAL DEL AREA SOCIAL PROYECTO DE HABITABILIDAMETROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Mayo $ 555,556 (1)
FARIAS MOLINA PETRONILA PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 199,629
FERNANDEZ VASQUEZ SEBASTIAN PROGRAMA DE EMPLEO SOLIDARIO PARA JOVENES METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Diciembre $ 55,556
FIGUEROA BASTIAS LEONIDAS PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 212,939




FUENTES ASTORGA EVELYN APOYO ADMINISTRATIVO EN LA OFICINA DE RELACIONES PUBLICAS METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 362,963
FUENTES REYES GERARDO ASISTENCIA TECNICA EN LA UNIDAD DE VIVIENDA METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 766,333
GACITUA DIAZ MAGDALENA PROGRAMA DE EMPLEO SOLIDARIO PARA JOVENES METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Diciembre $ 55,556
GAJARDO ARTIGAS LUIS CONDUCTOR SEGURIDAD CIUDADANA METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 306,099
GAJARDO FUENTES YONATHAN APOYO ADMINISTRATIO EN LA DIRECCION DE OBRAS MUNICIPALES METROPOLITANA 16 de Mayo al 31 de Diciembre $ 226,247
GAMBOA WALLBERG PIA APOYO PROFESIONAL A LA ASESORIA URBANA METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Diciembre $ 833,333
GARCIA DELGADO MANUELA APOYO ADMINISTRATIVO JUZGADO POLICIA LOCAL METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 226,247
GARCIA SILVA CLAUDIA COORDINADORA PREUNIVERSITARIO COLINA 2011 METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Diciembre $500,000
GARRIDO URTUBIA RUTH APOYO TERRENO A LA DIRECCION DE OPERACIONES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 199,629
GODOY SOTO JORGE APOYO A LA DIRECCION DE DESARROLLO COMUNITARIO (DIDECO) METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 555,556
GOMEZ DURAN CESAR PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 199,629
GOMEZ DURAN LUIS APOYO TERRENO A LA DIRECCION DE OPERACIONES METROPOLITANA 07 de Febrero al 31 de Diciembre $ 199,629
GOMEZ FERNANDEZ ANA APOYO PROFESIONAL EN LA DIRECCION DE OBRAS MUNICIPALES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 779,106
GOMEZ JARA AMERICA APOYO ADMINISTRATIVO JUZGADO POLICIA LOCAL METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Julio $ 226,247
GONZALEZ CANCINO JOB MANTENCION DE ASEO EDIFICIO CONSISTORIAL METROPOLITANA 15 de Marzo al 31 de Diciembre $ 216,667
GONZALEZ CASTILLO ELIASAR CONDUCTOR DE RETROEXCAVADORA METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 555,556
GONZALEZ GONZALEZ MARCELA PROFESORA DE PILATES PROGRAMA ADULTO MAYOR METROPOLITANA 16 de Mayo al 31 de Diciembre $ 600,000
GONZALEZ GUERRA CECILIA APOYO ADMINISTRATIVO EN LA UNIDAD DE VIVIENDA METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 264,359
GONZALEZ HERNANDEZ FANI APOYO ADMINISTRATIVO EN LA SECRETARIA MUNICIPAL METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 250,461
GONZALEZ IMIO BERTA AGENTE EDUCATIVO JARDINES INFANTILES JUNJI METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 186,321
GONZALEZ LAZO MANUEL PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 199,629
GONZALEZ MONSALVES PEDRO GUARDIA SAMU METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 241,975
GONZALEZ ROMERO DENISSE PROGRAMA DE EMPLEO SOLIDARIO PARA JOVENES METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Diciembre $ 55,556
GONZALEZ SANDOVAL LUIS MAESTRO PROYECTO HABITABILIDAD 2010 METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Mayo $ 1,083,333
GONZALEZ VALENZUELA PAULA AGENTE EDUCATIVO JARDINES INFANTILES JUNJI METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 169,383
GONZALEZ VARGAS LUIS VIANET APOYO EN LA ADMINISTRACION DEL CEMENTERIO MUNICIPAL METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 212,939
GUARDIA CABRERA MARIA ARQUITECTO EN LA UNIDAD DE VIVIENDA, DEPENDIENTE DE SECPLAN METROPOLITANA 09 de Mayo al 31 de Diciembre $ 766,333
GUARDIA FUENTES PABLO PROGRAMA DE EMPLEO SOLIDARIO PARA JOVENES METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Diciembre $ 55,556
GUERRA AGUILERA FRANCISCO PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 199,629
GUERRA AGUILERA ZOILO PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 199,629
GUERRERO CERDA LUIS MEDICO PSICOTECNICO EN LA DIRECCION DE TRANSITO Y TRANSPORTE PUBLICO[METROPOLITANA 11 de Abril al 31 de Diciembre $ 314,444
GUTIERREZ LEIVA MISAEL APOYO TERRENO A LA DIRECCION DE OPERACIONES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 212,939
HENRIQUEZ ROCHA RODRIGO MANTENCION DE AREAS VERDES COLINA SUR METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 252,864
HERRERA GUTIERREZ CARLOS INSTRUCTOR DE TUBA, ORQUESTA SINFONICA JUVENIL COLINA 2011 METROPOLITANA 01 de Marzo al 31 de Diciembre $ 186,620
HERRERA NEGRETE FABIOLA PROCURADORA JUDICIAL, EN CORPORACION DE ASISTENCIA JUDICIAL METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 405,222
HORMAZABAL DUARTE ARTURO PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 212,939
HORMAZABAL SAAVEDRA PABLO MANTENCION DE AREAS VERDES COLINA SUR METROPOLITANA 01 de Marzo al 31 de Diciembre $ 252,864
HORMAZABAL YANEZ AMORY ASISTENTE SOCIAL DIRECCION DE DESARROLLO COMUNITARIO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 766,333
HUENCHUL HUANQUILEN ANA APOYO ADMINISTRATIVO OFICINA ORGANIZACIONES COMUNITARIAS (DIDECO) METROPOLITANA 09 de Marzo al 31 de Diciembre $ 175,000
HURTADO CRISOSTOMO RAUL CONDUCTOR DE APOYO SERVICIOS GENERALES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 347,333
ILLANES HENRIQUEZ JOSE MONITOR DE INSTRUMENTOS DE VIENTO, ORQUESTA SINFONICA JUVENIL COLINA[METROPOLITANA 01 de Marzo al 31 de Diciembre $ 92,889
ILLANES HENRIQUEZ JOSE INSTRUCTOR DE TROMBON, TUBA Y BARITONO ESCUELA DE MUSICA EXTRAESCO|METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Noviembre $ 150,000
IMIO VARGAS PETRONILA PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 199,629
INZULZA INZULZA LUIS AUXILIAR DE ASEO Y MANTENCION GIMNASIO MUNICIPAL METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 200,000
ITURRA ESCARATE VICTOR APOYO ADMINISTRATIVO UNIDAD DE PERSONAL METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 312,600
JACOB RABI MAGALI COORDINADORA PROGRAMA PREVIENE - CONACE METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de diciembre $ 1,007,005 (7)
JARA ABARCA VALESKA APOYO FAMILIAR, PROGRAMA PUENTE CHILE SOLIDARIO, CONVENIO FOSIS MUNICMETROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 688,834 (4)
JARA PARRA PRISILA APOYO ADMINISTRATIVO JUZGADO POLICIA LOCAL METROPOLITANA 18 de Abril al 31 de Diciembre $ 226,247
JARA PEREZ CLAUDIA MONITORA PROGRAMA VINCULO CHILE SOLIDARIO METROPOLITANA 01 de Enero al 15 de Mayo $ 300,000
JARA PEREZ CLAUDIA APOYO FAMILIAR, PROGRAMA PUENTE CHILE SOLIDARIO, CONVENIO FOSIS MUNICMETROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 344,417 (4)
JARA PEREZ CLAUDIA MONITORA PROGRAMA VINCULO CHILE SOLIDARIO METROPOLITANA 01 al 15 de Mayo $ 150,000
JARA QUEZADA VIVIANA APOYO ADMINISTRATIVO EN LA DIRECCION DE OBRAS MUNICIPALES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 212,939
JARAMILLO DE LA JARA DARIO INSTRUCTOR DE VIOLIN, ORQUESTA SINFONICA JUVENIL COLINA 2011 METROPOLITANA 01 de Marzo al 31 de Diciembre $ 186,620
JOFRE ESCOBAR CARLA APOYO ADMINISTRATIVO EN LA DIRECCION DE TRANSITO Y TRANSPORTE PUBLIC(METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 226,247
JORQUERA MOYA CATALINO PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 199,629
KUSMA JARA ANTONIO APOYO TERRENO A LA DIRECCION DE OPERACIONES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 399,260
LAFUENTE CAMACHO CLAUDIA PROFESORA DE LENGUAJE PREUNIVERSITARIO COLINA 2011 METROPOLITANA 01 de Abril al 30 de Noviembre $ 365,000
LAPLAGNE CADET PAULINA ASISTENTE DE LA UNIDAD DE VIVIENDA METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 766,333
LARA NAUTO TATIANA PROGRAMA DE EMPLEO SOLIDARIO PARA JOVENES METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Diciembre $ 55,556




LEON CORREA IVAN ORLANDO APOYO TECNICO CONVENIO S.L.I., DEPENDIENTE DE LA DIRECCION DE ADM. Y FINAMETROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 812,778
LIZANA LIZANA JOSE PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 199,629
LOPEZ MIRANDA KARLA PROGRAMA DE EMPLEO SOLIDARIO PARA JOVENES METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Diciembre $ 55,556
LOPEZ ROJAS VIVIEN PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 199,629
LOPEZ VEGA CARLOS MANTENCION DE AREAS VERDES COLINA SUR METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 252,864
LOYOLA ROBLES MARTA COORDINADORA DE APOYO AGRUPACIONES DE ADULTOS MAYORES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 241,975
LUCO VICTORIANO CAROLINA ASISTENTE SOCIAL DIRECCION DE DESARROLLO COMUNITARIO METROPOLITANA 01 de Febrero al 31 de Diciembre $ 766,333
MACHEO ANTIPIL MARTIN APOYO TERRENO A LA DIRECCION DE OPERACIONES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 212,939
MACHUCA CASTRO MARIA MONITORA DE DECOUPAGE TALLER MANUALIDADES PROGRAMA ADULTO MAYOR [METROPOLITANA 01 de Abril al 30 de Noviembre $111,111
MACHUCA ROJAS BEATRIZ AGENTE EDUCATIVO JARDINES INFANTILES JUNJI METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 186,321
MALDONADO CONTRERAS MARIANO APOYO TERRENO A LA DIRECCION DE OPERACIONES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 212,939
MALLEA ASTUDILLO CANCIO INSTRUCTOR DE OBOE, ORQUESTA SINFONICA JUVENIL COLINA 2011 METROPOLITANA 01 de Marzo al 31 de Diciembre $ 186,620
MANCILLA QUEZADA BERNARDINO PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 212,939
MANZANO MONTSERRAT LUIS APOYO SUPERVISION TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 306,099
MARDONES CIFUENTES OLGA PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 93,161
MARIN FUENZALIDA VINKA MONITORA DE MANUALIDADES PROGRAMA DE LA MUJER METROPOLITANA 01 de Abril al 30 de Noviembre $111,111
MARIN RIQUELME MARIA MONITORA DE REPOSTERIA Y DESARROLLO PERSONAL PROGRAMA DISCAPACITA[METROPOLITANA 07 de Marzo al 31 de Diciembre $ 146,667
MARIPAN IMIO BERTA APOYO TERRENO A LA DIRECCION DE OPERACIONES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 199,629
MARTINEZ HERRERA JOSE MONITOR DEPORTIVO APOYO CAMPEONATO ACHM 2011 METROPOLITANA 02 al 27 de Mayo $ 222,222
MARTINEZ JARA NORA PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 199,629
MARTINEZ MARTIN RAMON MANTENCION DE AREAS VERDES COLINA SUR METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 252,864
MARTINEZ MONSALVE LEONARDO APOYO TECNICO EN LA DIRECCION DE OBRAS MUNICIPALES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 479,112
MATIAS FIGUEROA ANA ISABEL APOYO TERRENO A LA DIRECCION DE OPERACIONES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 199,629
MAUREIRA MAUREIRA NANCY PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 93,161
MAUREIRA NUNEZ JUAN PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 199,629
MEJIA ORTEGA INES APOYO PROYECTO CASA DEL EMPRENDEDOR METROPOLITANA 01 de Febrero al 31 de Diciembre $1,111,111
MEJIAS GALVEZ ANA AUXILIAR DE ASEO GIMNASIO MUNICIPAL METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 209,000
MENDEZ IRIZARRY AURORA APOYOORQUESTA SINFONICA JUVENIL COLINA 2011 METROPOLITANA 01 de Mayo al 30 de Junio $ 133,333
MICIN CUEVAS CLAUDIO INSPECCION TECNICA PROYECTO CONSTRUCCION PARQUE RECREATIVO SAN MI{METROPOLITANA 05 de Mayo al 31 de Diciembre $ 990,000
MOLINA MENDEZ JOSE INSTRUCTOR DE FAGOT Y COORDINADOR, ORQUESTA SINFONICA JUVENIL COLIN{METROPOLITANA 01 de Marzo al 31 de Diciembre $ 284,866
MONSALVES SILVA MARIA AGENTE EDUCATIVO JARDINES INFANTILES JUNJI METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 186,321
MONTECINOS GONZALEZ GABRIEL CONDUCTOR SEGURIDAD CIUDADANA METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Diciembre $ 306,099
MONTECINOS MUNOZ LUIS APOYO ADMINISTRATIVO EN LA DIRECCION DE ADMINISTRACION Y FINANZAS METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 312,600
MONTENEGRO GONZALEZ ESTERLINDA MONITORA DE LANIGRAFIA TALLER MANUALIDADES PROGRAMA ADULTO MAYOR [METROPOLITANA 01 de Abril al 30 de Noviembre $111,111
MONTENEGRO GONZALEZ PATRICIA EDUCADORA PROGRAMA PREVENCION DE VIOLENCIA INTRAFAMILIAR "CENTRO DfMETROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 383,670 (3)
MONZALVES CARDENAS JONATHAN MONITOR SOCIAL Y DEPORTIVO OFICINA DE PROTECCION DE DERECHOS OPD CO|METROPOLITANA 01 de Febrero al 31 de Diciembre $ 160,000 (9)
MORA FABRES MANUEL APOYO TERRENO A LA DIRECCION DE OPERACIONES METROPOLITANA 11 de Mayo al 31 de Diciembre $ 226,247
MORALES ALISTE MARCELA APOYO PROFESIONAL A LA SECPLAN METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 1,444,444
MORALES FRACCHIA RODRIGO APOYO PROFESIONAL EN LA OFICINA AGRICOLA METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 766,333
MORALES GATTO CARLOS ASESORIA EN POSTULACIONES A FONDOS Y PROGRAMAS DEPORTIVOS METROPOLITANA 07 de Marzo al 31 de Diciembre $ 888,889
MORALES HEUFEMANN BRUNO PROFESOR DE TANGO PROGRAMA ADULTO MAYOR METROPOLITANA 01 de Abril al 30 de Noviembre $ 174,167
MORALES OLATE JOSE INSTRUCTOR TALLER DE FUTBOL METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 323,950
MORENO PALACIOS KARIN PROGRAMA DE EMPLEO SOLIDARIO PARA JOVENES METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Diciembre $ 55,556
MOYA MOYA CAROLINA ROZADORES DE BERMAS COMUNA DE COLINA METROPOLITANA 08 de Febrero al 31 de Diciembre $ 191,583
MOZO DE LA MAZA MARIA APOYO PROFESIONAL A LA SECPLAN METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 766,333
MUNOZ ABARCA RENATO ALEXIS APOYO ADMINISTRATIO EN LA DIRECCION DE OBRAS MUNICIPALES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 226,247
MUNOZ ARANCIBIA ELIZABETH MONITORA DE BISUTERIA TALLER MANUALIDADES PROGRAMA ADULTO MAYOR  [METROPOLITANA 01 de Abril al 30 de Noviembre $111,111
MUNOZ ARTEGA SILVIA MONITORA DE MANUALIDADES PROGRAMA DE LA MUJER METROPOLITANA 01 de Abril al 30 de Noviembre $111,111
MUNOZ GOMEZ MARTA PROGRAMA DE EMPLEO SOLIDARIO PARA JOVENES METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Diciembre $ 55,556
MUNOZ OSSANDON ELIZABETH INGENIERO AGRONOMO PROGRAMA CONVENIO INDAP METROPOLITANA 01 de Mayo al 31 de Diciembre $ 935,135 (8)
MUNOZ RODRIGUEZ LUIS MANTENCION JARDINES EDIFICIO CONSISTORIAL METROPOLITANA 03 de Marzo al 31 de Diciembre $ 216,667
MUNOZ ROSALES DARIO INSTRUCTOR ESCUELA DE MUSICA EXTRAESCOLAR METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Noviembre $ 100,000
MURA CASANOVA IVAN ERNESTO CONDUCTOR SEGURIDAD CIUDADANA METROPOLITANA 03 de Mayo al 31 de Diciembre $ 306,099
NACARETE LEON MARISOL PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 199,629
NACHAR MUNOZ GISELLE INSTRUCTOR DE VIOLA, ORQUESTA SINFONICA JUVENIL COLINA 2011 METROPOLITANA 01 de Marzo al 31 de Diciembre $ 186,620
NAVARRETE NAVARRETE KATHERINE APOYO ADMINISTRATIVO EN LA UNIDAD DE VIVIENDA METROPOLITANA 01 de Marzo al 31 de Diciembre $ 217,128
NAVARRO BRIONES MARIANA APOYO ADMINISTRATIVO EN LA OMIL METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 226,247
NAVARRO SANTIS GONZALO APOYO ADMINISTRATIVO EN LA UNIDAD DE ESTRATIFICACION METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 226,247
NEBOT MELLA PATRICIO APOYO PROFESIONAL EN EL JUZGADO DE POLICIA LOCAL METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 465,803




NECULPAN LEVINAO DIEGO APOYO TERRENO A LA DIRECCION DE OPERACIONES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 199,629
NUNEZ CARRILLO ANIBAL ROZADORES DE BERMAS COMUNA DE COLINA METROPOLITANA 10 de Enero al 31 de Diciembre $ 191,583
NUNEZ LEIVA ALBERTO APOYO TERRENO A LA DIRECCION DE OPERACIONES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 359,334
NUNEZ NUNEZ CRISTIAN PROFESOR DE HISTORIA PREUNIVERSITARIO COLINA 2011 METROPOLITANA 01 de Abril al 30 de Noviembre $365,000
NUNEZ QUEZADA ALBERTO PEONETA CAMION ALJIBE METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Diciembre $ 226,247
NUNEZ QUEZADA JOSE LUIS APOYO TERRENO A LA DIRECCION DE OPERACIONES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 399,260
NUNEZ ROJAS MARCELO MODIFICACION PROYECTO RADIOEMISORA DE MINIMA COBERTURA 1. MUNICIPALIC{METROPOLITANA 15 de Abril al 15 de Mayo $ 222,222
OBREQUE BUSTAMANTE JUDITH APOYO ADMINISTRATIVO JUZGADO POLICIA LOCAL METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 226,247
OCHOA HERRERA JOSE ARBITRO DE FUTBOL, BABY FUTBOL Y TURNO 4 PARTIDOS DE FUTBOL (TERNAS), {METROPOLITANA 20 de Mayo al 24 de Junio $ 300,000
OJEDA ORTEGA CLAUDIO APOYO FAMILIAR, PROGRAMA PUENTE CHILE SOLIDARIO, CONVENIO FOSIS MUNICMETROPOLITANA 18 de Abril al 31 de Diciembre $ 344,417
OLIVA VARGAS LUIS PROFESOR TALLER DE FUTBOL METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 344,850
OLIVARES SEPULVEDA JOSE INSTRUCTOR DE CLARINETE, ORQUESTA SINFONICA JUVENIL COLINA 2011 METROPOLITANA 01 de Marzo al 31 de Diciembre $ 186,620
ORELLANA ARANEDA WALDO MANTENCION SISTEMA ELECTRICO EDIFICIO CONSISTORIAL Y JARDINES INFANTIL{[METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 483,951
ORELLANA FERNANDEZ DAVID INSTRUCTOR DE CAPOEIRA METROPOLITANA 01 de Febrero al 31 de Diciembre $ 219,450
ORELLANA OLIVARES GABRIEL DIBUJANTE TECNICO CONVENIO S.I.I. DEPENDIENTE DE LA DIRECCION DE ADM. Y [METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 302,470
ORELLANA ORELLANA CARLOS APOYO TERRENO A LA DIRECCION DE OPERACIONES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 212,939
ORELLANA ZAGURIGE ADRIANA ROZADORES DE BERMAS COMUNA DE COLINA METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 191,583
OROZCO PENA GLADYS AUXILIAR DE ASEO GIMNASIO MUNICIPAL METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 209,000
ORTIZ HERRERA CAMILA TECNICO SOCIAL DIRECCION DE DESARROLLO COMUNITARIO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 289,445
ORTIZ ROCHA LUIS MANTENCION DE AREAS VERDES COLINA SUR METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 252,864
OSORIO ESPARZA MARIO PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 93,161
OSSES CANDIA MANUEL PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Marzo al 31 de Diciembre $ 199,629
OVANDO CID JAIME ARQUITECTO, PROFESIONAL DE LA CONSTRUCCION PROYECTO DE HABITABILIDA|METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Mayo $ 666,667
OYARCE ESPINOZA CRISTIAN APOYO TERRENO A LA DIRECCION DE OPERACIONES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 212,939
PACHECO MOYA ROLANDO APOYOORQUESTA SINFONICA JUVENIL COLINA 2011 METROPOLITANA 01 de Mayo al 30 de Junio $ 88,889
PAEZ NAVEAS DANIELA PSICOLOGA PARA CAPACITACION PROGRAMA FORTALECIMIENTO DE LA GESTION|METROPOLITANA 05 Y 12 de Mayo $ 217,404 (1)
PAEZ NAVEAS DANIELA PSICOLOGA OFICINA DE PROTECCION DE DERECHOS OPD COLINA METROPOLITANA 01 de Febrero al 31 de Diciembre $ 315,000 (9)
PAILLACAR NARVAEZ LEONARDO GUARDIA SAMU METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 241,975
PAILLAN MARICAN JUAN INSTRUCTOR DE FLAUTA Y FLAUTIN ESCUELA DE MUSICA EXTRAESCOLAR METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Noviembre $ 222,222
PALACIOS GORMAZ FRANCISCO MANTENCION DE AREAS VERDES COLINA SUR METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 252,864
PALACIOS ORTIZ JUAN MANTENCION DE AREAS VERDES COLINA SUR METROPOLITANA 01 de Marzo al 31 de Diciembre $ 252,864
PALACIOS VALDIVIA RUBEN SUPERVISOR PROGRAMA MANTENCION DE AREAS VERDES COLINA SUR METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 574,750
PALMA NUNEZ DORIS PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 199,629
PARADA SOTO FLAVIA PROGRAMA DE EMPLEO SOLIDARIO PARA JOVENES METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Diciembre $ 55,556
PARDO MOLINA FABIOLA ADMINISTRACION PAGINA WEB RADIO MUNICIPAL DE COLINA METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 888,889
PASTENES GOMEZ GUSTAVO INSTRUCTOR DE PERCUSION, ORQUESTA SINFONICA JUVENIL COLINA 2011 METROPOLITANA 01 de Marzo al 31 de Diciembre $ 186,620
PAULA MARQUES ANA PROFESORA DE ACONDICIONAMIENTO FISICO Y AEROBICA METROPOLITANA 01 de Febrero al 31 de Diciembre $ 344,850
PAULSEN BRITO GUSTAVO PROYECTOS NACIONALES E INTERNACIONALES PARA FOMENTAR ACTIVIDAD PRO[METROPOLITANA 01 de Marzo al 31 de Diciembre $ 555,556
PAVEZ ASTUDILLO MARIA JOSE APOYO TECNICO A LA SECPLAN METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 299,445
PAZ URRUTIA FERNANDO INSTRUCTOR DE DE SAXO ALTO Y SAXO TENOR, ESCUELA DE MUSICA EXTRAESC{METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Noviembre $ 166,667
PERALTA ABARCA JOSE APOYO UNIDAD DE INFORMATICA METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 231,555
PERALTA GRANDON NATALIA APOYO PROFESIONAL EN LA DIRECCION DE OBRAS MUNICIPALES METROPOLITANA 17 de Mayo al 31 de Diciembre $ 779,106
PEREIRA VILLAGRAN JUANA PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 93,161
PEREZ CAMANO BARBARA ASISTENTE SOCIAL OFICINA DE PROTECCION DE DERECHOS OPD COLINA METROPOLITANA 01 de Mayo al 31 Julio $ 315,000 (9)
PEREZ MOLINA LUIS MANTENCION DE AREAS VERDES COLINA SUR METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 252,864
PEREZ MONTECINOS ALEXANDER APOYO TECNICO A LA SECPLAN METROPOLITANA 08 de Marzo al 31 de Diciembre $ 299,445
PEREZ OVALLE ABEL GUARDIA SAMU METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 241,975
PEREZ PUNA ANTONIO APOYO EN LA UNIDAD DE HIGIENE AMBIENTAL, DEPENDIENTE DE ASEO Y ORNATOMETROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 226,247
PINILLA SEGUEL RINA PINILLA TECNICO EN ATENCION SOCIAL EN LA DIRECCION DE DESARROLLO COMUNITARIO|METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 347,333
PINO ROJAS DANIELA PSICOLOGA PROGRAMA PREVENCION DE VIOLENCIA INTRAFAMILIAR "CENTRO DE[METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 657,720 (3)
PINOCHET TEKE LORENA ARQUITECTO EN LA UNIDAD DE VIVIENDA, DEPENDIENTE DE SECPLAN METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 766,333
PINTO NAVARRETE JORGE PROFESOR DE MUSICA FOLCLORICA PROGRAMA AULTO MAYOR METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Noviembre $ 92,889
PIZARRO ESPINDOLA MIGUEL ROZADORES DE BERMAS COMUNA DE COLINA METROPOLITANA 01 de Marzo al 31 de Diciembre $ 191,583
PLAZA SASSO MAURICIO ROLANDO PREVENCIONISTA DE RIESGOS MUNICIPALIDAD DE COLINA METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 359,334
PRADENAS PRADENAS MARITZA ENCUESTADORA EN LA UNIDAD DE ESTRATIFICACION SOCIAL METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 226,247
QUEZADA GONZALEZ SERGIO INSTRUCTOR DE TROMPETA Y CORNO, ESCUELA DE MUSICA EXTRAESCOLAR METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Noviembre $ 222,222
QUEZADA GONZALEZ SERGIO PROGRAMA DE EMPLEO SOLIDARIO PARA JOVENES METROPOLITANA 01 de Mayo al 30 de Junio $111,111
QUEZADA ORELLANA PEDRO CONDUCTOR SEGURIDAD CIUDADANA METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 306,099
QUILODRAN LETTICH ALVARO APOYO PROFESIONAL A LA SECPLAN METROPOLITANA 01 de Mayo al 30 de Junio $ 1,080,000




QUILODRAN OJEDA FABIAN INSTRUCTOR DE CLARINETE, ESCUELA DE MUSICA EXTRAESCOLAR METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Noviembre $ 150,000
QUILODRAN OJEDA FABIAN PROGRAMA DE EMPLEO SOLIDARIO PARA JOVENES METROPOLITANA 01 de Mayo al 30 de Junio $111,111
RABANAL MATURANA MARIA MONITORA DE INSTRUMENTOS DE CUERDA, ORQUESTA SINFONICA JUVENIL COLIfMETROPOLITANA 01 de Marzo al 31 de Diciembre $ 92,889
RAMIREZ CONTRERAS PATRICIO APOYO EN LA UNIDAD DE HIGIENE AMBIENTAL, DEPENDIENTE DE ASEO Y ORNATOMETROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 226,247
RAMIREZ JARA LUZ MANTENCION DE ASEO DEPENDENCIAS MUNICIPALES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 156,300
RAMIREZ RIQUELME ESTER PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 199,629
RAYO ACENA MARIA DE LOS ANGELES |APOYO PROFESIONAL A LA SECPLAN METROPOLITANA 01 de Mayo al 31 de Diciembre $ 731,500
REYES SHEPHERD MACARENA APOYO ADMINISTRATIVO EN LA DIRECCION DE TRANSITO Y TRANSPORTE PUBLIC(METROPOLITANA 14 de Febrero al 31 de Diciembre $ 226,247
RIQUELME RAMIREZ FRANCISCA INSTRUCTORA DE REQUINTO Y CANTANTE, ESCUELA DE MUSICA EXTRAESCOLAR[METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Noviembre $ 150,000
RIQUELME BELTRAN HECTOR APOYO TERRENO A LA DIRECCION DE OPERACIONES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 226,247
RIQUELME HERNANDEZ MARIA PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 93,161
RIVERA HERRERA GILDA MONITOR SOCIAL PROGRAMA PREVENCION DE VIOLENCIA INTRAFAMILIAR "CENTHMETROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 383,670 (3)
RIVERA RIVERA JONATHAN PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Diciembre $ 199,629
RIVERA ZUNIGA BENJAMIN PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Marzo al 31 de Diciembre $ 199,629
RIVEROS MONDACA VICTOR EUGENIO APOYO ADMINISTRATIVO EN S.1.I., DEPENDIENTE DE LA DIRECCION DE ADM. Y FIN{METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 260,124
RIVEROS POBLETE LUIS PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Marzo al 31 de Diciembre $ 199,629
ROCHA CARPIO CAMILA PROGRAMA DE EMPLEO SOLIDARIO PARA JOVENES METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Diciembre $ 55,556
ROCHA HUENUVIL VICTOR MANTENCION DE AREAS VERDES COLINA SUR METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 252,864
ROCHA MEZA EFRAIN INSTRUCTOR DE AEROBICA'Y STEP METROPOLITANA 01 de Febrero al 31 de Diciembre $ 344,850
RODRIGUEZ REINOSO PATRICIA SECRETARIA DIRECCION DE DESARROLLO COMUNITARIO (DIDECO) METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 354,280
RODRIGUEZ ROCHA JUANA ENCARGADA LABORAL DEL PROGRAMA "MUJER TRABAJADORA Y JEFA DE HOGAR|{METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 550,000
RODRIGUEZ VASQUEZ JUAN PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 93,161
ROJAS HENRIQUEZ GUILLERMO INSTRUCTOR DE CONTRABAJO, ORQUESTA SINFONICA JUVENIL COLINA 2011 METROPOLITANA 01 de Marzo al 31 de Diciembre $ 186,620
ROJAS RIVAS YORELA ENCARGADA DE SUBSIDIO DE AGUA POTABLE METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 226,247
ROJAS ROJAS MOISES PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 199,629
ROJAS VELOSO MARIELA ASISTENTE SOCIAL DIRECCION DE DESARROLLO COMUNITARIO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 766,333
ROMAN DUARTE MARIA FILOMENA APOYO TERRENO A LA DIRECCION DE OPERACIONES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 199,629
ROMERO FUENTES IVAN PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 15 de Abril al 31 de Diciembre $ 271,250
ROMERO QUIROZ ELEAZARO PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 199,629
ROMERO VEGANZONES HECTOR COORDINADOR OFICINA DE PROTECCION DE DERECHOS OPD COLINA METROPOLITANA 01 de Febrero al 31 de Diciembre $ 935,596 (9)
ROSALES RAMOS MARCELO APOYO TERRENO A LA UNIDAD DE ALUMBRADO PUBLICO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 212,939
RUBILAR GARCIA ENRIQUE PROFESIONAL DE APOYO A LA UNIDAD DE VIVIENDA METROPOLITANA 01 de Marzo al 31 de Diciembre $ 555,556
RUBINO PUENTES CARLOS CONDUCTOR SEGURIDAD CIUDADANA METROPOLITANA 06 al 09 de Mayo $ 40,813
RUBIO FUENZALIDA JOSE GUARDIA SAMU METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 241,975
SAAVEDRA CONTRERAS HECTOR APOYO TERRENO A LA DIRECCION DE OPERACIONES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 665,433
SAAVEDRA RAMIREZ FRANCISCA AGENTE EDUCATIVO JARDINES INFANTILES JUNJI METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 186,321
SAGREDO ALIAGA PATRICIA MONITORA DE MANUALIDADES PROGRAMA DE LA MUJER METROPOLITANA 01 de Abril al 30 de Noviembre $111,111
SALAS MARTINEZ JUAN APOYO EN LA UNIDAD DE HIGIENE AMBIENTAL, DEPENDIENTE DE ASEO Y ORNATO/METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 226,247
SALAZAR AJRAZ RENE PROFESOR DE TEATRO Y EXPRESION ARTISTICA PROGRAMA DISCAPACITADOS [METROPOLITANA 14 de Marzo al 31 de Diciembre $ 122,222
SALGADO ALKEYNO JAIME DAVID APOYO EN EL JUZGADO DE POLICIA LOCAL METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 532,346
SAN MARTIN GONZALEZ SILVIA MONITORA DE MANUALIDADES PROGRAMA DISCAPACITADOS METROPOLITANA 07 de Marzo al 31 de Diciembre $ 146,667
SANCHEZ CARO AMANDA PROGRAMA DE EMPLEO SOLIDARIO PARA JOVENES METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Diciembre $ 55,556
SANGUINETTIME  |MESINA LUIS PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 93,161
SANTIBANEZ RAUCO JUAN CLAUDIO CONDUCTOR SEGURIDAD CIUDADANA METROPOLITANA 17 de Enero al 31 de Diciembre $ 306,099
SANTOS PICCARDO ALESSANDER APOYO ORQUESTA SINFONICA JUVENIL COLINA 2011 METROPOLITANA 01 de Mayo al 30 de Junio $ 88,889
SEDAN CARVAJAL YAMIL MANTENCION DE AREAS VERDES COLINA SUR METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 252,864
SEDAN CARVAJAL YAMIL CONDUCTOR DE APOYO SERVICIOS GENERALES METROPOLITANA 15 de Mayo al 31 de Diciembre $ 277,778
SEGOVIA ANTIVIL JOCELYN PROGRAMA DE EMPLEO SOLIDARIO PARA JOVENES METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Diciembre $ 55,556
SEGOVIA GOMEZ ROLANDO MONITOR BALLET DE DANZA MODERNA METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 405,309
SEGOVIA ORMAZABAL NADIA PSICOLOGA OFICINA DE PROTECCION DE DERECHOS OPD COLINA METROPOLITANA 01 de Febrero al 31 de Diciembre $ 630,000 (9)
SILVA LUZZI CAROLINA APOYO FAMILIAR, PROGRAMA PUENTE CHILE SOLIDARIO, CONVENIO FOSIS MUNICMETROPOLITANA 11 de Abril al 31 de Diciembre $344,417 (4)
SILVA SEDAN ALBERTO PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Diciembre $ 199,629
SOBARZO MARQUEZ CAROLINA APOYO PROFESIONAL CONVENIO S.1.I., DEPENDIENTE DIRECCION DE ADM. Y FINAJMETROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 812,778
SOTO ALDANA BERTA APOYO PROFESIONAL EN LA DIRECCION DE OBRAS MUNICIPALES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 779,106
SOTO CONTRERAS JUAN APOYO EN LA UNIDAD DE HIGIENE AMBIENTAL, DEPENDIENTE DE ASEO Y ORNATO/METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 226,247
SOTO GOMEZ ANGELICA MONITORA PROGRAMA VINCULO CHILE SOLIDARIO METROPOLITANA 01 de Enero al 15 de Mayo $ 300,000
SOTO GOMEZ ANGELICA MONITORA PLAN DE INTERVENCION SOCIAL EN CONDOMINIOS Y VIVIENDA SINGUL{METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Diciembre $ 450,000
SOTO GOMEZ ANGELICA MONITORA PROGRAMA VINCULO CHILE SOLIDARIO METROPOLITANA 01 al 15 de Mayo $ 150,000
SOTO GONZALEZ CARLOS APOYO A LA DIRECCION DE DESARROLLO COMUNITARIO (DIDECO) METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 555,556




SOTO RUBILAR HECTOR APOYO TERRENO A LA DIRECCION DE OPERACIONES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 212,939
SOZA MURA LUIS APOYO MANTENCION Y ASEO EDIFICIO CONSISTORIAL METROPOLITANA 01 de Mayo al 31 de Diciembre $ 216,667
SOZA SEGOVIA CARLOS APOYO ADMINISTRATIVO EN S.I.I., DEPENDIENTE DE LA DIRECCION DE ADM. Y FIN{METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 444,444
SUAZO SAN MARTIN FREDDY INSTRUCTOR DE CHEERLEADERS METROPOLITANA 01 de Febrero al 31 de Diciembre $ 261,250
TAPIA TAPIA RAMON TECNICO AGRICOLA PROGRAMA CONVENIO INDAP METROPOLITANA 01 de Mayo al 31 de Diciembre $ 781,365 (8)
TERAN GONZALEZ FANNY DANIELA APOYO ADMINISTRATIVO EN LA ASESORIA JURIDICA METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 289,445
TOBAR NAVARRO PABLO ENCARGADO OFICINA SISTEMA DE INFORMACION GEOGRAFICA (S.1.G.) METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 766,333
TOLOZA TORREALBA KARINA MONITORA TALLER AEROBICA METROPOLITANA 01 de Febrero al 31 de Diciembre $ 344,850
TORRES JOFRE CYNTHIA APOYO ADMINISTRATIVO JUZGADO POLICIA LOCAL METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 226,247
TORRES TORRES PATRICIO MANUEL PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Diciembre $ 188,971
TORRES VICENCIO PAOLA APOYO ADMINISTRATIVO JUZGADO POLICIA LOCAL METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 226,247
TRONCOSO TOBAR ANTONIO PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 199,629
UGARTE NAVARRETE EMILIO APOYO PROFESIONAL EN LA ASEORIA JURIDICA METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 488,889
URUUTIA PINOCHET MARIA APOYAR A LOS VECINOS EN LA TRAMITACION JUDICIAL EN LOS DELITOS DE CONN|METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 1,666,667
VALDIVIA GUERRA BENJAMIN MANTENCION DE AREAS VERDES COLINA SUR METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 252,864
VALDIVIA PALACIOS JUAN APOYO TERRENO A LA DIRECCION DE OPERACIONES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 212,939
VALENZUELA CORTES BERNARDITA MONITORA DE MANUALIDADES PROGRAMA DE LA MUJER METROPOLITANA 01 de Abril al 30 de Noviembre $111,111
VALENZUELA TAPIA GENESIS APOYO ACTIVIDADES RELACIONES PUBLICA METROPOLITANA 20 al 25 de Mayo $ 481,481
VALLE PALACIOS SERGIO APOYO FAMILIAR, PROGRAMA PUENTE CHILE SOLIDARIO, CONVENIO FOSIS MUNICMETROPOLITANA 11 de Abril al 31 de Diciembre $344,417
VALPUESTA ARAYA GILDA PROFESORA DE MATEMATICAS PREUNIVERSITARIO COLINA 2011 METROPOLITANA 01 de Abril al 30 de Noviembre $365,000
VALVERDE SANTELICES CARLA ABOGADO PROGRAMA PREVENCION DE VIOLENCIA INTRAFAMILIAR "CENTRO DE L{METROPOLITANA 19 de Mayo al 31 de Agosto $ 767,340 (3)
VARAS PLAZA LUIS COORDINADOR ORQUESTA SINFONICA JUVENIL COLINA 2011 METROPOLITANA 01 de Marzo al 31 de Diciembre $ 92,889
VARELA YANEZ PAOLA APOYO FAMILIAR, PROGRAMA PUENTE CHILE SOLIDARIO, CONVENIO FOSIS MUNICMETROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 344,417 (4)
VARGAS ARCOS LUIS APOYO ACTIVIDADES RELACIONES PUBLICA METROPOLITANA 20 al 25 de Mayo $ 481,481
VARGAS BARRERA MARIELA ASISTENTE SOCIAL DIRECCION DE DESARROLLO COMUNITARIO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 766,333
VASQUEZ NOVOA EMILIO MANTENCION DE ASEO EDIFICIO CONSISTORIAL METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 216,667
VASQUEZ PEREIRA DANIEL ABOGADO OFICINA DE PROTECCION DE DERECHOS OPD COLINA METROPOLITANA 01 de Febrero al 31 de Diciembre $ 330,000 (9)
VEGA BECERRA DAVID APOYO PROFESIONAL EN LA ASEORIA JURIDICA METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 924,453
VEGA FIGUEROA CLAUDIA ASISTENTE SOCIAL PROGRAMA PREVENCION DE VIOLENCIA INTRAFAMILIAR "CENTMETROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 767,340 (3)
VEGA GALLEGUILLOS ELOY APOYO TERRENO A LA DIRECCION DE OPERACIONES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 212,939
VEGA MORALES JOHANNA TALLER DE MASOTERAPIA METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 222,222
VELIZ GALAZ ALVARO FERNANDO PRODUCCION PROYECTO TEATRAL Y MUSICAL PARA LA COMPANIA DE DANZA MUMETROPOLITANA 01 de Marzo al 31 de Mayo $ 1,814,815
VERA MARIN NICOLE AGENTE EDUCATIVO JARDINES INFANTILES JUNJI METROPOLITANA 03 de Marzo al 31 de Diciembre $ 186,321
VERDEJO JABRE DOMINGO PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 199,629
VERDEJO VERDEJO GRACE ASISTENTE SOCIAL EN LA UNIDAD DE VIVIENDA METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 766,333
VERGARA CONTRERAS ANDRES ANTONIO PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 289,329
VERGARA SEPULVEDA NELLY APOYO AL DEPARTAMENTO DE OPERACIONES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 289,445
VIDAL CERDA EFRAIN PROGRAMA DE EMPLEO SOLIDARIO PARA JOVENES METROPOLITANA 01 de Mayo al 30 de Junio $111,111
VIDAL GODOY MARCELO APOYO ADMINISTRATIVO CENTRO DEL EMPRENDEDOR METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 231,555
VIDAL PEREZ CARLOS PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 199,629
VILLALOBOS ARAYA ANTONIA APOYO ORQUESTA SINFONICA JUVENIL COLINA 2011 METROPOLITANA 01 de Mayo al 30 de Junio $ 88,889
VILLALOBOS GARCIA EDUARDO APOYO TERRENO A LA DIRECCION DE OPERACIONES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 212,939
VILLARROEL ARRATIA MARIBEL APOYO ADMINISTRATIVO EN OFICINA DE INTERMEDIACION LABORAL METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 226,247
VILLEGAS CATALAN ANTONIO PROGRAMA DE EMPLEO SOLIDARIO PARA JOVENES METROPOLITANA 01 de Abril al 31 de Diciembre $ 55,556
VILLEGAS SANHUEZA MARIA PROFESORA DE MATEMATICAS PREUNIVERSITARIO COLINA 2011 METROPOLITANA 01 de Abril al 30 de Noviembre $ 498,333
VITTA ESPINOZA MACARENA APOYO PROFESIONAL EN LA DIRECCION DE OBRAS MUNICIPALES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 779,106
VIVANCO VILLAGRAN SOLANGE TECNICO SOCIAL, APOYO PROGRAMA "MUJER TRABAJADORA Y JEFA DE HOGAR" |[METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 225,637
ZAMORANO HANGLIN JESUS ROZADORES DE BERMAS COMUNA DE COLINA METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 191,583
ZAMORANO VASQUEZ MARINO APOYO TERRENO A LA DIRECCION DE OPERACIONES METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 332,717
ZAPATA MEDEL WILFREDO CONDUCTOR SEGURIDAD CIUDADANA METROPOLITANA 25 de Mayo al 31 de Diciembre $ 306,099
ZELAYA MALDONADO DANIEL INSTRUCTOR DE VIOLIN, ORQUESTA SINFONICA JUVENIL COLINA 2011 METROPOLITANA 01 de Marzo al 31 de Diciembre $ 186,620
ZUNIGA FUENTES HANS PERSONAL DE APOYO EN TERRENO ASEO Y ORNATO METROPOLITANA 01 de Enero al 31 de Diciembre $ 199,629
ZUNIGA FUENTES HANS APOYO EN LA UNIDAD DE HIGIENE AMBIENTAL, DEPENDIENTE DE ASEO Y ORNATO/METROPOLITANA 15 de Marzo al 31 de Diciembre $ 226,247
ZURITA STURBING DARIO INSTRUCTOR DE VIOLIN, ORQUESTA SINFONICA JUVENIL COLINA 2011 METROPOLITANA 01 de Marzo al 31 de Diciembre $ 186,620




Observaciones:

(1) Administracién de Fondos Mideplan

(2) Administracién de Fondos Sence

(3) Administraciéon de Fondos Sernam

(4) Administracién de Fondos Fosis

(5) Administracion de Fondos Programa Comuna Segura
(6) Administracién de Fondos Seremi de Vivienda

(7) Administraciéon de Fondos Conace

(8) Aporte Convenio Indap

(9) Administracién de Fondos Sename



